
                    
                            Звернення Татарбунарського міського голови   
      до 30-ї річниці аварії на Чорнобильській атомній енергетичній станції 
 
                                          Шановні  жителі  міста Татарбунари   
                                                   та  Татарбунарського  району! 
 
          На долю нашої багатостраждальної України випадало немало лихоліть, які  несли  
українському народу  тяжкі поневіряння та скорботу.   
 
          Одним із найважчих випробувань  стала  Чорнобильська катастрофа, яка чорним вихором 
пронеслась над Україною  у квітні 1986 року.  Рокова  помилка, допущена на атомній станції під 
час неузгодженого експерименту, стала фатальною для життя багатьох людей та призвела до 
важких наслідків. 
 
         Ми пам`ятаємо  імена перших рятувальників, які виступили  на приборкання стихії,  
віддавших свої життя заради  зменшення зла. Пам`ятаємо,  як навколо Прип`яті  оточували 
територію радіусом 30 кілометрів, що пізніше отримала назву «зона відчуження». Пам`ятаємо, 
як  тривожно, з включеними  фарами  йшли автобуси з дітьми та дорослим населенням з  
небезпечних  чорнобильських міст та сіл. Важко забути обличчя людей,  які залишаючи свою 
рідну землю, не до кінця тоді розуміли,  що  повертатися  неможливо. 
 
 
         Згадуючи сьогодні скорботну дату Чорнобильської трагедії, ми з вдячністю говоримо  про 
тих, хто з перших хвилин атомного смерчу,  та в  наступні місяці і роки, ризикуючи  своїм 
здоров`ям та життям, приступили до ліквідації аварії.  Серед  них є  і  наші  татарбунарці.  Ми 
всі в неоплатному боргу перед цими людьми, які  неодноразово зустрічалися з труднощами 
медичної  та моральної  реабілітації, а інколи і з людською байдужістю.  
 
         Нам всім би хотілося стерти зі своєї  пам`яті слово «Чорнобиль», але   запах   
чорнобильського  полум`я,   запах 
 
 японської  «Фукусіми»  буде ще довго обвівати   окремі території та цілі країни, нагадуючи нам  
про те,  яку  небезпеку нам може нести мирний атом. 
 
         Нехай ніколи  більше не буде таких трагедій в житті  людства! 
         Нехай здоровий розум та мудрість  людей завжди буде перевершувати    злу волю  та 
безросудливі  рішення.  Заради миру та  стабільності на Землі! 
 
 
З повагою  
Татарбунарський міський голова 
                                                                                                                                       Андрій Глущенко  
 
                      
          
        


